

**Протокол № 34 (II)**  
**засідання приймальної комісії**  
**Центральноукраїнського державного педагогічного університету**  
**імені Володимира Винниченка**

від 05 вересня 2022 року (13:00 год.)

м. Кропивницький

**Присутні:** Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії;

Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;

Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра;

Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня магістра;

Подопрігора Н.В. – завідувач відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти;

Нестеренко Т.А. – відповідальний секретар приймальної комісії,

Вдовенко В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії

**Члени комісії:** Галета Я.В., Фурсикова Т.В., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко О.М., Виноградський С.О., Сулова Ю.Ю., Тітенко Л.В., Переверзев Д.М., Петренко М.В., Кісенко О.С., Доніченко Ю.С., Стрілець-Бабенко О.В., Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Калашник О.О. Окопник О.М.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про результати вступних випробувань осіб які вступають на 2 курс денної та заочної форми здобуття ступня бакалавра на основі бакалавра за іншою спеціальністю відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.**

**I Слухали:** Про результати вступних випробувань осіб, які вступають на 2 курс денної та заочної форми здобуття ступня бакалавра на основі бакалавра за іншою спеціальністю відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**I Виступила:** Відповідальний секретар приймальної комісії Нестеренко Т.А. з інформацією про результати вступних випробувань осіб які вступають на, 2

курс денної та заочної форми здобуття ступня бакалавра на основі бакалавра за іншою спеціальністю відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року:

**ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЇ ТА МИСТЕЦТВ**

Конкурсна пропозиція: **Спеціальна освіта** – бакалавр за іншою спеціальністю, 2 курс (денна, виключно комерція)

Тип пропозиції: **небюджетна**

Спеціальність: **016 Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка та логопедія)**

Частка ліцензованого обсягу – **1**

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові вступника	Бали
1	Михайлова Тетяна Володимирівна	195

**I Ухвалили:**

1.1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії взяти до відома.

1.2. **Затвердити результати складання вступних випробувань осіб які вступають на 2 курс денної та заочної форми для здобуття ступня бакалавра на основі бакалавра за іншою спеціальністю та подали заяви на конкурсні пропозиції денної та заочної форми здобуття вищої освіти за вище зазначеними пропозиціями.**

1.3. Допустити до участі в конкурсному відборі осіб які вступають на **2 курс денної та заочної форми** для здобуття ступня **бакалавра на основі бакалавра за іншою спеціальністю** та подали заяви на конкурсні пропозиції **денної та заочної форми** здобуття вищої освіти за вище зазначеними пропозиціями.

Голова приймальної комісії

**Євген СОБОЛЬ**

Відповідальний секретар

приймальної комісії

**Тетяна НЕСТЕРЕНКО**